
 

 

 

 

 

 

 

 

 Kme e fericit pe covorul lui cu pisici și elefanți. Nu știe exact când și cum a 

ajuns detectiv, însă are la îndemână o valijoară plină cu instrumente necesare unei 

intervenții, iar buzunarele hainei sunt doldora de mecanisme create anume de el. Știe 

foarte clar: dezlegarea misterelor impune pregătire specială și mare atenție la detalii. 

 Când rotorul de lumină îi dezvăluie numele destinațiilor unde trebuie să 

acționeze, își activează numaidecât ochelarii de transport. Fiecare mister pe care-l 

traversează îl poartă tot mai aproape de rezolvarea propriei lui enigme, și asta-i face 

inima să tresalte de neliniște. 

 

 Copiii au nevoie să înțeleagă că medicul și toate instrumentele sale nu sunt 

dușmani, ci prietenii lor în lupta cu boala. Și ce cale mai bună de a le povesti adevărul 

despre ce se întâmplă într-un cabinet medical decât o poveste cu eroi? Echipa de 

prieteni Măsimtbinescu poate schimba felul în care copiii privesc vizita la medic, 

analizele, vaccinul, internarea și intervențiile medicale. 

 Această carte este un instrument foarte util de educație medicală pentru copii 

și părinți, pentru că explică în joacă, pe limba celor mici, ce sunt microbii și cum 

ajung ei în corpul nostru, ce rol au masca și mănușile, branula, termometrul,  camera 

de spital, siropurile, cremele, gipsul și masca de aerosoli, medicul și echipa lui, și de 

ce e important să mergem la medic cu încredere și curaj, nu cu frică. 

 Atunci când găsești un ursuleț de pluș pierdut, stricat și îngropat în zăpadă, 

trebuie să te gândești ce să faci ca să îl ajuți. Dacă este pierdut, înseamnă că nu numai 

ursulețul va avea parte de un Crăciun nefericit, ci și copilașul care și-a pierdut cel mai 

bun prieten. 

 Dar animalele din pădure, reușesc împreună să îl ajute să ajungă acasă la fetița 

care plângea de dorul lui.  

  

 

 Ce-ar face un tocilar care ar avea ocazia să călătorească în timp și să descopere 

secretele familiei sale? Ar îndrăzni oare să arunce o privire în viitor ca să afle ce 

jocuri video noi vor apărea? 

 

 Profesorul Gray e hotărât să distrugă toate jocurile video care au existat 

vreodată și să schimbe astfel istoria lumii... 

  
 


